

---

## **В Новосибирской области директор муниципального унитарного предприятия признан виновным в совершении двух эпизодов присвоения принадлежащих организации денежных средств и служебном подлоге**



Собранные следственным отделом по городу Бердск следственного управления СКР по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летнего директора МУП города Бердска «Управляющая компания ЖКХ» Анатолия Макашина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом заведомо ложных сведений в официальный документ, совершенное из корыстной заинтересованности).

Следствием и судом установлено, что 14 июня 2016 года директор муниципального предприятия, действуя от имени возглавляемого им юридического лица, заключил с ООО «ЭКСПОСНАБ» договор о выполнении приведенным обществом с ограниченной

---

ответственностью в интересах МУП города Бердска «УК ЖКХ» подрядных работ и перечислил в счёт их оплаты ООО «ЭКСПОСНАБ» денежные средства в сумме 68 000 рублей. Впоследствии Макашин сообщил директору указанной коммерческой организации, что необходимость в выполнении подрядных работ отпала, и попросил того снять с расчётного счета общества с ограниченной ответственностью денежные средства в сумме 68 000 рублей и с целью возвращения передать их лично ему. После обналичивания указанной денежной суммы руководитель ООО «ЭКСПОСНАБ» 29.09.2016 передал её Макашину. Полученные денежные средства последний присвоил, распорядившись ими по своему усмотрению.

Кроме того, в декабре 2015 года Макашин фиктивно трудоустроил на должность водителя учреждения своего знакомого и период с 01.12.2015 по 19.08.2016 ежемесячно получал вместо него заработную плату, присваивая себе полученные денежные средства. Всего в указанный период злоумышленник присвоил свыше 141 тысячи рублей.

Вину в совершении инкриминируемых преступлений он признал и возместил в ходе следствия причиненный ущерб.

Приговором Бердского городского суда Новосибирской области ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 3 года. В качестве дополнительного наказания осужденный лишён права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий в учреждениях всех форм собственности в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1151323>